

Előfizetési árak  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
1 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6.  
Telefon 46. Kiadó-  
hivatal: Árpád-tér  
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam 25. szám.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. január 31., péntek

## Bánffy földművelésügyi miniszter megtekintette a veszélyeztetett dunamenti községeket

A dunamenti községekből egyre nyugtalanítóbb hírek érkeznek, mert a Duna áradása mind komolyabb arányokat ölt. A Németország felől aláhömpölygő hatalmas víztömeg csütörtökön a déli órákban már Budapest északi határára ért és előreláthatólag ez a hatalmas víztömeg estére már eléri a Budapesttől délre fekvő veszélyeztetett községeket is.

A legkomolyabb árvíz hírek Kis-kunlacházáról érkeznek, ahol Kis-kunlacházán kívül még két községet, Pereget és Dömsödöt fenyegeti igen komolyan a hatalmas méretekben megáradt Duna.

Dömsödről a földművelésügyi miniszter tanácskozásokat folytatott a község házában, ahol a község vezetői értesítették, hogy a

védőgát négy, vagy öt helyen erősen szivárog.

A földművelésügyi miniszter gyalog járta be a veszélyeztetett helyeket és mindenütt személyesen adott utasítást a tennivalókra.

Dunavecsén a főszolgabíró jelentése szerint a Duna Solton ké méterrel alacsonyabb. A földművelésügyi miniszter innen Dunapenteleán keresztül Adonyba hajtatott, ahol rendkívül komoly a helyzet. A községet két oldalról fenyegeti az ár.

Bánffy miniszter végjárva a fenyegetett községeket, megelégedésének adott kifejezést, hogy a katonaság és a hatóságok mindenütt a helyükön vannak és a lakosság szorgalmasan dolgozik.

## A megnehezült élelmiszer beszerzések mellett is egyelőre üzemben maradnak a város gyermeknépkonyhái

Közöltük, hogy a városnál a január első felében megkezdtek a tanköteles szegény gyermekek étkeztetését. Két népkonyháról, a szerezetvári és a klacsávolyi napközi gyermekotthon népkonyhájáról látják el az iskolagyerekeket, akiknek száma elérte a háromszáztizenötöt.

Nyomban a gyermekétkeztetés bevezetése után a megnehezült élelmiszer beszerzések miatt igen kritikusnak ígérkezett a helyzet. Számolni kellett azzal, hogy a népkonyhák rövidesen felmondják

a szolgálatot, illetve a megindulásuk után mindjárt be is fejezik működésüket a zsirellátás terén mutatkozó végzetlen kiállítások miatt. Most úgy értesültünk, hogy a város szociális ügyosztályának nem kis fokú erőfeszítésére ugyan, de egyelőre a komolyabb nehézségeket mégis sikerült legyőzni és a népkonyhák továbbra is üzemben maradnak, mert a városnak az az elgondolása, hogy amíg arra egy lehetőség van, a gyermeknépkonyhákat semmissé tenni sem szándékozik.

## Nemzetgyalázásért két hónapra ítélték a fölhevült bácsalmási szőlőmunkást

Fleckenstein Bálint német anyanyelvű 40 éves bácsalmási szőlőmunkás szeptember 1-én munkából hazafelé menet, összehajlikozott az uton régi haragosával, Dózsa József napszámossal. A két férfi között nézeteltérés támadt, majd az összehajlikozás hevében a szőlőmunkás súlyosan sértő szavakkal illette a magyar nemzetet. Szavait azonban alig mondotta ki, Dózsa mellé

termett és két hatalmas pofonnal sújtotta Fleckensteint. Többek felleltetésére a magyar nemzet megbecsülésére irányuló vétség címén indult eljárás a bácsalmási szőlőmunkás ellen. Az ügyben hétfőn a szegedi törvényszéken megtartott tárgyaláson Fleckenstein ártatlanságát hangsúlyozta. A kihallgatott tanúk igazolták a vádat és a vádlót a törvényszék kéthónapi fogházbüntetéssel sújtotta. Az ítélet jogerős.

## Diszítik a Központi Szálló tánctermetét a szombat esti Mimóza-bálra

Szombaton este fél 10-kor rendezti a bajai Ujság az idei farsang egyetlen kimagasló és nagyszabású táncmulatságát, a Mimóza bálát a Központi Szálló tánctertermében. A meghívottak valamennyien boldogan készültek a ragyogó farsangi találkozóra. Azok, akik már élvezték a Mimóza estély hangulatosságának színes perceit, izgalommal várják az új Mimóza bálát, hogy egy éjszakára a muzsikában, a táncban és a gondtalan szórakozásban ismét megtalálják azt, ami annyit edes élményt és emléket ad az új szíveknek. Akik előtt most nyílik meg először a bálterem, azok

édes türelmetlenséggel készülnek a sokszor elképzelt farsangi éj örömeire. A bál rendezőség mindent elkövet, hogy régi és az új vendégek egyaránt sok kellemes meglepetést találjanak az idel Mimóza bálban is.

A Központi Szálló tánctertermének földszítésén már napok óta dolgoznak. Szombaton este földszített, ragyogó fényben uszó teremben várja a vendégeket a rendezőség, hogy reggel öt óráig a kitűnő muzsika hangjainál mindenki pom-pom-osa érezze magát és boldogan gondoljra vissza a Mimóza ragyogó emléktől hangulatos éjszakájára.

## Mit kell tudni a népszámlálásról a foglalkozás, iskolai végzettség és szakképzettség bejegyzésével kapcsolatban

A népszámlálási űrlapok foglalkozási kérdéseire mindenkinek kell válaszolnia és foglalkozását az általános gyűjtőnevek mellőzésével tüzetesen és kimerítően megnevezni. Feltétlenül mellőzendők a semmitmondó általános megjelölések, pl. hivatalnok, gyáros, kereskedő, napszámos. Helyette a pontos megnevezés: pl. takarékpénztári számfeljő, ecetgyáros, önálló fűszerkereskedő, dohánygyári napszámosmunkás, stb.

Nők a kereső foglalkozásukat jegyzik be, ha pedig csupán háztartással foglalkoznak, háztartásbelinek tüntessék fel magukat.

A munkanélküliek foglalkozásukat a munkanélküliújságra való utasítással írják be.

Minden jelenlevőről kiállítandó számlálólap a foglalkozás mellett kérdezi még a foglalkozási viszonyt, a munkahely címét és a megszámlálandó lakástól való távolságát is. Az önálló iparosok, kereskedők és közlekedési vállalkozók vállalatának természetét és alkalmazottainak számát is. Az alkalmazottaknak meg kell nevezni munkaadójukat és azt az üzemet és üzletet, amelyben dolgoznak és meg kell adni azt az időpontot is, amely óta jelenlegi munkaadójuknál alkalmazásban

vannak. A munkanélküliek arra is válaszoljanak, hogy mióta vannak kereset nélkül, mindazok pedig, akiknek kereset nélküli foglalkozásuk nincs, az eltartójukra vonatkozó adatokat is bejegyzik.

Az iskolai végzettség kérdésénél általában csak a legmagasabb végzettséget kell megnevezni. Azoknál azonban, akiknek csak elemi iskolai végzettségük van, az irni olvasnitudásra vonatkozólag is kell felelni. Az egyetemi, illetve főiskolai végzettség rovátába az oklevelet és annak a főiskolának a nevét is be kell jegyezni, ahol az illető oklevelét szerezte.

Szakképzettség (képesítés, végzettség, tanult mesterség, képzettség) alatt bármilyen különleges szakismereteket igénylő munkakör (szakma) ellátására vonatkozó polgári képesítést értünk. A szakképzettség még akkor is bejegyezendő, ha az a jelenlegi foglalkozással nincs összefüggésben. Többféle szakképzettség esetében valamennyit fel kell sorolni és ezek közül azt a szakképzettséget, amelyhez a megszámlált a legjobban ért, külön is alá kell húzni. A szakképzettségét mindenkinek lehetőleg okmánnyal kell igazolni.

Külön kérdőpont tudakolja az

Ára 10 fillér.

**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük,  
pulloverek, harisnyák, retikülők, fehérneműek**  
n a g y v á l a s z t é k b a n  
**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
B a j a, Telefon: 188.

összeírás alkalmával a ház és földtulajdon. Az erre vonatkozó adatok bejegyzésénél a tényleges állapot az irányadó. Ha azonban a családtagoknak közösen kezelt birtokaik vannak, úgy ezek közül a házastársak, valamint a fel- és lemenő rokonok földbirtokait a család fő számláján kell kimutítani.

**Beslics jugoszláv közlekedésügyi miniszter Budapesten**

Beslics Miklós jugoszláv közlekedésügyi miniszter csütörtökre virradó éjjel gépkocsin Budapestre érkezett. Kíséretében van Dragovics kabinetfőnök is. A miniszter a Dunapalota-szállóban szállt meg. A jugoszláv közlekedésügyi miniszter Rasics budapesti jugoszláv követtel együtt a jugoszláv kormány külön megbízottjaként résztvevő Csáky István gróf külügyminiszter temetésén

**Február 15-ig meghosszabbították a vasúti arcképes igazolványok érvényesítésének idejét**

A M. Kir. Államvasutak pécsi üzletvezetősége közli, hogy a közszolgálati alkalmazottak 1940. évre kiadott arcképes igazolványainak érvényessége 1941. év január hó 31. vel lejár s azok ezen időpontra utazásra nem használhatók fel. Az arcképes igazolványok általános érvényesítési határidejét azonban február 15-ig meghosszabbították. Az arcképes igazolványokat eddig az időpontra egy szeres kiállítási illeték mellett szolgáltatja ki az üzletvezetőség. Február 16-tól kezdve azonban már csak 3 pengő késedelmi illeték megfizetése ellenében történik az arcképes igazolványok érvényesítése, illetve kiállítása.

— A Híd új számának külön értéket ad Zilahy Lajosnak az elmúlt hátról való krónikája. Zilahy mellett Móricz Zsigmond, Tamás Áron, Kodolányi János, Németh László, Főja Géza, Terstyánszky Jenő, Gagy László és F. Racz Kálmán írásai szerepelnek ebben a rövid idő alatt döntő sikert, népszerűséget elért hetilapban.

**Állandó adótételek alapján történik Baján a kisiparosok kereseti adójának kivetése**

Az egyenes adó terén szociális ujtásokat hoztak az általános kereseti adóra vonatkozólag, többek között intézkedés történt a kisiparosok állandó adótételek alapján történő adóztatásáról.

A törvény szerint azok az önálló kézműiparosok, akik legfeljebb egy segéddel és egy tanonccal, vagy segéd nélkül legfeljebb két tanonccal dolgoznak, a tiszta jövedelem alapján való adózás helyett a saját személyükre, valamint a segéd és tanonc után megállapított adótételekből alakuló összeget fizetik általános kereseti adó címén. Baján a tételes adó a következő: legfeljebb egy segéd és egy tanonc, vagy segéd nélkül két tanonc alkalmazása esetében évi 20 P és ezen felül a segéd után évi 8 P, minden tanonc után évi 4 P, az évi fizet-

bér minden 100 P-je után 150 P és az évi lakástér minden 100 P-je után 1 P.

A több segéddel és tanonccal dolgozó önálló kézműiparosok nem az előző pontban megállapított állandó adótételek szerint, hanem a valóságos jövedelem alapján az általános szabályok szerint lesznek kereseti adóval megterve.

A 60 éven felüli önálló kézműiparosok, valamint azok az önálló kézműiparosok, akiknek jövedelme tulnyomórészt napszám keresetből származik, a megállapított adótétel (20 P) felét fizetik.

Az I. és II. járadék osztályu hadirokkantak és kézműipart üzleti jogon folytató nők a segéd után megállapított évi 8 P adót nem fizetik.

A kisebb földhasznosítók az általános kereseti adó kötelezett-

ség alól állandó adómentességben részesülnek, ha az egy közösség határában hasznosított mezőgazdasági ingatlan kataszteri tiszta jövedelme 25 P-t nem haladja meg és ha az ilyen földhasznosítók túlnyomórészt mezőgazdasággal foglalkozik, az írásbeli, vagy szóbeli megállapodás létrejöttétől számított 30 nap alatt igényét elbírálás és ellenőrzés végett a hivatalos bejelentési nyomtatványon a városi adóhivatalban bejelenti.

Ha a bejelentést később teszi meg, az állandó adómentességet a bejelentést követő évtől kezdve kell megállapítani. A bejelentés fizetési nyomtatvány, a városi adóhivatal 27. számú helyiségében szerezhető be.

Város közelében  
1641 négyszögöl

**S Z Ö I L Ö**  
jó fajta karós lugasokkal és épülettel  
**E L A D Ó.**

Damjanich u. 25 alatt  
200 négyszögöles

HÁZHELY ELADÓ.

Bővebbet a tulajdonosnál:  
Drescher Ede-utca 8 alatt.

— A detektoros rádiókészülékek előfizetési díjának leszállítását kéri az Országos Mezőgazdasági Kamara. A falusi gazdálakosság állandóan visszatérő kérése, hogy a detektoros rádiókészülékek előfizetési díját lényegesen leszállítsák. Érhető ez a kívánság, mert nem méltányos, hogy a villamosárammal nem rendelkező falvak és tanyák lakossága az igen szűkveteli lehetőséget nyújtó detektoros készülékekért ugyanolyan összegű előfizetési díjat fizessen, mint amennyit a legnagyobb készülékek után kell fizetni. Az Országos Mezőgazdasági Kamara most a földművelésügyi miniszterhez intézett előterjesztésben kérte a detektoros készülékek előfizetési díjának mérséklését. Rámutatott a kamara arra beadványában, hogy a mai viszonyok között, mikor a falusi és tanyai lakosság a földművelésügyi miniszterrel szembeni igényét elterjesztéskor egyedül a sötétben is élvezhető rádió nyújtása révénre művelődési lehetőséget.

**K Ö Z P Ö N T J J**  
filmszínház

Január 31—február 1—2, péntektől—vasárnapig

Minden idők legnagyobb újságírójának,  
a titokzatos Afrika felfedezőjének 5 évig  
készült milliós filmje

**STANLEY**  
a riporterek királya

Az első perctől az utolsó csodálatos  
filmalkotás.

Főszereplők:

**Spencer Tracy, Nancy Kelly  
és Richard Green**

Kísérőfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában”  
kaphatók 6—7<sup>h</sup> havi hűtőre. Kassuth L. utca 14.

## HÍREK

**Ejeli szolgálatot tart** és vasárnap reggelről 8 órától egész nap nyitva tart:

**Dr. Makray László**  
gyógyásztára

— **A bajai posta új főnöke.** A bajai posta főnökévé Bor Árpád postafelügyelőt nevezték ki.

— **Kinevezés.** A vallás és közoktatásügyi miniszter Mozsagy Sándor polg. isk. tanár és Szécsény Béla polg. isk. tanár, okleveles gazdát a pécsi tankertületi kir. főigazgatósághoz a polgári iskoláknál tanulmányfelügyelővé kinevezte.

— **Kétszázhusz épületet rongált meg a víz Halason.** Halason a városban és a tanyákon eddig 220 házat és épületet rongált meg a víz. Igen sok ház omlott össze Szeged környékén is.

— **Ellopták a telefonvezetékét.** Nem mindennapi okból szakadt meg 48 órára a telefonösszeköttetés Zágráb és Sebenico között. Kiderült, hogy a horvát fővárost a dalmát kikötővel összekötő telefonhuzalt a Velebit-hegységben 2000 méter hosszúságban ellopták. Amíg a huzalt pótolták, a telefonforgalom szünetelt a két város között.

— **A Baja és Vidéke Ipartestület közgyűlése.** A Baja és Vidéke Ipartestület február 22-re, határozatképtelenség esetén március 2-re tűzte ki évi rendes közgyűlésének idejét. Mivel az első kitűzött napon sohasem jönnek össze határozatképes számban a tagok, a közgyűlést március 2-án tartják meg.

— **Baján is forgalomba kerültek az új acél kétfilirészek.** Közöttük, hogy az új acél kétfilirészek kerülnek forgalomba s ezeket a csaknem hasonló nagyságú acél tízfilirészekről recézelt széllel különböztetik meg. Az új kétfilirészek már Baján is forgalomba kerültek. A kétfilirészek változó méretű 1940 évszámmal verték a mind a két oldalán a képet recézett szegély övezet, úgyhogy könnyebben megkülönböztethető az acél tízfilirészekről. A tavaly kibocáztatott acél kétfilirészeket április 30-ig bevonják a forgalomból.

— **A „Ferenc József” keserűvíz** régóta kitűnően bevált házi szer megrogzotti székrekedést és annak mindenféle káros következményeit; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

— **Február 6-án lesz a bajai cigányzenészek bálja.** A bajai cigányzenészek február 27-re jelzett báljukat február 6-án, tehát még a nagyböjt beállta előtt tartják meg. A már korábban eladott és február 27-re szóló jegyek is ekkorra érvényesek.

— **Elvesztett egy Lázár János** névre kiállított katonai igazolványi lap. A megtalálós a rendőrkapitányra szolgáltatassa be.

### Verka néinek a szentcsalád és az apostolok rokonának kincseit ígérgetve 500 pengőt csalt ki egy bajai asszonytól a furfangos cigányasszony

Fantasztikus mesével szinte hihetetlenül nagy összegek között csalta lepre Csányi Franciska az agyafutó cigányasszony Hegedűs Istvánné bajai asszonyt, egy nyugalmazott kőszegi rendőr feleségét.

A furfangos cigányasszony elhitette Hegedűsnéval, hogy van neki egy ismerőse, a Verka néni, aki szent asszony, a szentcsaládból származik és a tizenkét apostol rokona. Verka néinek ezer hold földje és sok kincse van és azt arra fogja hagyni, aki miséket és imádságokat a vagyont megváltja. Felajánlotta Hegedűsnének Csányi Franciska, hogy ő szívesen közbenjár Verka néninél s akkor Hegedűsné lesz a vagyont és a mérhetetlen kincs.

Most vásárolt nagy készletből

### LÉLEKTANI, NEVELÉSUGYI, TERMÉSZETTUDOMÁNYI-könyvek FILLÉRES ÁRAKON

Nézze meg H A L Á S Z könyvüzletében  
Baja, Kossuth Lajos-utca 21.

Véhet—cserélhet—eladhat bármilyen könyvet!

ruhaféléket is kicsalni és amikor az asszony már nagyon túrolmetlenkedett a kincsek miatt, akkor Csányi Franciska hol Kiskunfélegyházára, hol meg Budapestre utaztatta Hegedűsnét azzal a mesével, hogy a szentasszony is oda ment és ott majd megkapja a kincseket. A cigányasszony is minduntalan vele utazott, persze, Hegedűsné költségen. Egyszer mikor Pestre utaztak, azzal állott elő, hogy Verka néni azóta már újra Baján van és a görögkeleti templomban tartózkodik. Vitt is neki kosárban ebédet s azt betette a templomkerítés rácsán, később visszatért az edényekkel, mire Hegedűsnét sikerült megint megnyugtatnia.

Igy is ment ez jó ideig, de a hiszékeny Hegedűsné végül is látta, hogy a „szentasszony” holdjai csak a holdban vannak s az apostolok rokonának, aki nem is létezett, egyáltalában nincsenek kincsei. Ekkor feljelentette Csányi Franciskát, akit a törvényszék csalás vátségéért nem jogerősen 1 hónapi fogházra ítelt.

— **A Testi Tőzsde új számában** Moray Eadra alpolgármester a főváros elektrifikálási programjáról nyilatkozik. Az értéktőzsdéről, az ingatlanpiacról, iparvállalat tranzakciókról, új alapításokról, bankmérlegekről, osztalékbecslésekről, stb. érdekes cikkek és információk számolnak be.

— **A városi adóhivatal** felhívja az adófizető közösséget, hogy az 1941. I. évnegyedre esedékes állami és községi adót az évnegyed közepéig, azaz 1941. évi február 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

**Ne pazaroljon el semmit** potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Újságban

**Bácskai Újság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ELST nyomda s. t. Baja  
Feladó szerkesztő és felelős kiadó  
Dr. Ruzsákai Károly.  
Szerkesztő: Garányi János.  
Szerkesztőség Arpád-tér 6. Tel. 46



névben apránként már 400—500 pengőt csalt ki Hegedűsnétől, de az apostolok rokona még mindig nem írta át a földet az asszonynak, úgy, hogy végül is Hegedűsné sürgetni kezdte a kincseket. A cigányasszonynak mindamellett sikerült Hegedűsnétől különböző

# URÁNJA

filmszínház

Január 31-én, Február 1—2—3—4-én,  
pénteken — szombaton — vasárnap  
hétfőn — kedden

5 napig mutatjuk be

## A szerelem nem szégyen!

bűbajos magyar vígjátékot.

Főszerepben:

**Tolnay Klári, Jávor Pál,  
Mály Gerő, Gózon Gyula**

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában”  
kaphatók 6—7<sup>1/2</sup> havi hitellel. Kossuth L. utca 14.

**A lakítási! Fűzőt, haskötőt, melltartót**  
**Olcsó árak! ÉLIÁSNE JAKAB ESZTI**  
**Tisztítási! fűzőszalonjában (Baja Uránia palota)**  
**SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTÉKA**

**Butorozott szobát, lakást**  
 gyorsan és jól kiad illetőleg  
 talál, ha felad egy hir-  
 delést a Bácskai Ujságban.

**A vidéki uriközönség**  
 kedvenc hotelje az  
**ESPLANADE**  
 nagyszállója  
 BUDAPEST, III., Zsigmond-  
 utca 38/40. — Telefonok:  
 151-735., 151-738., 157-299.

Szemben a világhírű Lukács-  
 fürdővel és Császárfürdővel, a  
 Rózsadomb alján. — Teljes  
 komfort, folyó melegvíz, köz-  
 ponti fűtés. — A Nyugati  
 pályaudvartól 1 kis szakasz  
 távolságra. — A szálloda tel-  
 jesen újjáalakítva, új vezetés alatt áll  
**Előrangú cafe restaurant**  
**polgári árak.**

Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül  
**Kösszabb tartózkodásnál**  
**külön engedmények.**

**Házat legkönnyebben elad-**  
 hat vagy vehet, ha meg-  
 hirdeti a Bácskai Ujság  
 hirdetései között.

**Modern frizurák**  
**Tartós hullám**  
**Hajfestés**  
**Kemény J.**  
 és Társai  
 olcsón, garanciával

**ÚJ ÉLET NYOMDA R.T.**  
 BÉNYI: STANL és BERÉNYI  
 Baja, Árpád-tér 6. (Leányvállalat)

**Könyvnyomda — Könyvkötészet**

Készít: kereskedelmi és üzleti  
 nyomtatványokat, levélpapírokat,  
 értesítéseket, megjegyzési és esküvői  
 lapokat, bál- és egyéb alkalomra  
 meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46.

Telefon 46

**Nemzeti Szálló**  
**kádfürdőit**

mindennap reggel 8  
 órától este 10-ig  
 használhatja a  
 közönség.

**BIZTOSAN ÖLŐ**

egér- és patkányirtószert,  
 mely más állatra veszély-  
 telen (viszonteladók is  
 árusíthatják külön enge-  
 dély nélkül) filléres ára  
 kon hoz forgalomba,  
 kicsinyben és nagyban  
 a bajai körzet kftára

**Városi egéria Baja**  
 Vörösmathy Mihály utca 1.  
 TELEFON: 350.

**MAVAUT T É L I MAVAUT**  
**AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes 1940. december 15-től

Baja—Szeged és Baja—Kelebia						
5.05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5.55	15.14	17.51	ind.	érk. 8.06	9.40	18.09
6.02	15.27		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58		17.49
7.18	15.45		érk. Kelebia p. u.	ind. 8.50		16.50
		18.08	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.19	
8.45		19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.30
Menetjegy:			Kelebiára P 5.30	Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8.40	
Menettértjegy:			P 8.—	P 8.40	P 14.—	

Baja—Jánoshalma						
8.25	14.50	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	14.40	
8.58	15.28	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.08	
7.05	15.80	21.11	ind.	érk. 7.00	14.00	
7.20	15.45	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	13.49	
7.41	16.0	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 8.27	18.29	
7.58	16.80	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	13.00	
* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnep közlekedik.						
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshalma P 3.20		
Menettértjegy:			P 2.10	P 5.60		

Baja—Felsőszentiván										
5.05	14.05	14.50	17.00	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	14.40	19.00
5.42	14.42	15.00	17.29	21.08	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.84	10.03	14.11	18.33
5.50	14.50	15.28	17.87	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.28	9.55	14.08	18.36
* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnep közlekedik.										
Menetjegy:			Csávolyra P 1.30	Felsőszentivánra P 1.70						
Menettértjegy:			P 1.80	P 2.10						

Kaloosa—Kiskunhalas—Szeged						
8.05	15.15		ind. Kaloosa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.80	
7.35	16.88		érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.50	18.00	
8.32			érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09	
		17.89	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51		
9.50	18.25		érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	15.50	
Menetjegy:			Kaloosra P 1.80	Kiskunhalasra P 3.90	Szegedre P 8.40	
Menettértjegy:			P 2.30	P 5.70	P 13.40	

Baja—Kaloosa						
5.35	13.40	20.10	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	16.58
5.54	14.06	20.35	Sükösd községháza	7.12	14.59	16.35
6.30	14.44	—	Hajós nagyvendéglő	6.35	14.31	—
6.28	—	—	Fajsz központi vendéglő	—	—	16.01
7.00	15.15	—	érk. Kaloosa Budavári étterem	ind. 6.00	13.45	15.35
Kaloosára: menetjegy P 5.20						Menettértjegy P 3.40

Baja—Császártöltés—Kiskörös.						
5.35	13.40		Baja	7.45	15.35	
6.22	14.35		Hajós pincék	6.18	14.35	
6.30	14.48		Császártöltés	6.10	14.17	
7.18	—		Kiskörös	—	13.25	
Kiskörösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15.						
és 11.45 h-kor. — — Prónayfalvától Kiskörösré 7.50 és 12.30 h-kor.						

**Keromit, egyszerű cement, diszes**  
**mintás, mosaik, metlachi, csempe**

**burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
 Műkö sárkeresztek Piramisok  
**Meraklit, Biber**  
 szigetelő lemezek és minden építőanyag  
 legjutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Társa**

Égő és cementárnyagár, szénagykereskedés  
 Telefon 160. BAJA. Telefon 160.